



FYSIKTEKNOLOGSEKTIONEN

PROTOKOLL FÖRT VID STYRETMÖTE
8 DECEMBER 2011

Tid: 12:00

Plats: Styretrummet

NÄRVARANDE

ORDFÖRANDE	CECILIA HULT
VICE ORDFÖRANDE	OTTO FROST
KASSÖR	NILS "SPILL" WIREKLINT
SEKRETERARE	DANIEL SVENSSON
LEDAMOT	TORA DUNÅS
ORDFÖRANDE DP	SIMON "STÄNKARN" NILSSON
ORDFÖRANDE F6	BJÖRN "TEDDY" HERDER
ORDFÖRANDE FNOLLK	DANIEL "DRILL" ANDRÉN
NY ORDFÖRANDE FNOLLK	FILIP HJORT
ORDFÖRANDE SNF	KASPER WESTMAN
NY ORDFÖRANDE SNF	MALIN RENNEBY
ORDFÖRANDE FOC	LYSER MED SIN FRÅNVARO
ORDFÖRANDE FARM	MADELEINE YTTERGREN

§1 Mötets öppnande Cecilia öppnar mötet.

§2 Val av justerare Kasper Westman väljs till justerare.

§3 Föregående mötesprotokoll Förra mötet pratades det lite om CFS-accesser, om en konflikthanteringskurs, om eventuellt uppstartande av en tjejgrupp med mera.

§4 Rundabordet

- **Kärnstyret:** Har haft möte med F6 om hur sektionsaktiva-bastun kommer vara upplagd i år. I år kommer det inte vara exklusivt för sektionsaktiva, utan alla får gå, men de sektionsaktiva som städat får förtur. Cecilia har varit i kontakt med Spidera angående upplägget på maillistorna till våra föreningar, de är i lite behov av att förändras. Otto har haft ett stormöte med de sektionsaktiva där de pratat om sektionens tackkalas för sektionsaktiva och hur Ftek ser ut. Spill har haft kassörmöte, där de kommit fram till att det ser bra ut för alla föreningar utom Foc, och Foc var inte där.
- **FARM:** Har utvärderat sin verksamhet.
- **NollK:** Har inte gjort så mycket sen sist. Nya nollK jobbar med julbordet till FjollK.



Det är även flera som vill ha som så att alla sökande ska valberedas. Det uppstår i sådanafall lite småfrågor, som när ska det hinnas med, och blir det jävigt när styret som faktiskt väljer in poster också ansvarar för valberedningen.

Vad det gäller invalen till DP och F6 vill flera ha det som FnollK, det vill säga att alla poster väljs in av sektionensmötet. Det uppstår ju då dock problemet med tidsaspekten, mötena drar då ut enormt på tiden. Det riskerar även att bli problem med gruppdynamiken då. Några ifrågasätter också hur nödvändigt det faktiskt är att fråga ut alla så ingående.

På vissa sektioner så har man ingen utfrågning av de sökande, utan går mer på valberedning och diskussion, detta verkar dock majoriteten av styret vara emot, men motiveringen att man vill gärna veta mer vilka man röstar in.

Otto tar med sig det här och mycket mer till sin arbetsgrupp!

§9 Övriga frågor

- **SNFs verksamhetsplan:** SNF har en verksamhetsplan med sig för läsåret. Efter en liten frågestund om denna så är Styret väldigt nöjda.
- **F6:** Teddy hade med sig ett meddelande ifrån GasqueK att även om sektionensfotografer står med på listan så är det upp till arrande föreningar.
- **DP:** Simon har med sig lite funderingar ifrån patrullen om CFS access till Focus (se föregående mötesprotokoll). Det finns till exempel tankar på att man har vissa skyldigheter när man får vara i Focus, så som att städa. Det föreslås att vi ska som krav på deras access ska kräva att de är med på sektionensaktivitetsstämningen.
- **F-spexet:** F-spexet vill ha nyckel till styretrummet för att kunna hämta sin post. Många tycker dock att är det bara för att komma åt sin post kan man ju komma hit på lunch varje dag i veckan då det alltid är någon annan här och har möte. De får därför ingen nyckel.

§10 Nästa möte Nästa möte blir 19 januari 2012. God jul och gott nytt år!

§11 Mötets avslutande Mötet avslutades av Cecilia 13:05.

Cecilia Hult
Ordförande

Daniel Svensson
Sekreterare

Kasper Westman
Justerare